
日程第１ 会議録署名議員の指名について

日程第２ 議会運営委員長報告

日程第３

日程第４ 行政報告　　　町  長    斉　藤　　　繁  君

日程第５ 報告第１号 例月現金出納検査結果報告について
　　　　　　　代表監査委員　中　田　繁　利　君

日程第６ 報告第２号 議員派遣結果報告について

日程第７ 報告第３号 議員派遣結果報告について

日程第８ 報告第４号 専決処分の報告について
（和解及び損害賠償の額を定めることについて）

日程第９ 報告第５号 令和４年度上富良野町教育委員会点検・評価の報告について

日程第10 報告第６号 令和５年度（令和４年度決算）健全化判断比率及び資金不足比
率の報告について

日程第11 町の一般行政について質問

令和５年第３回上富良野町議会定例会

議事日程（第１日）

令和５年９月１３日（水）      午前９時００分開会

（出席議員    名、遅参議員    名、欠席議員    名）

開会宣告・開議宣告

議会運営等諸般の報告    議会事務局長

散会宣告                時    分散会

会期の決定について          ９月１３日～１４日  　２日間



開議宣告

日程第１    

日程第２ 町の一般行政について質問

日程第３ 議案第１号 令和５年度上富良野町一般会計補正予算（第６号)

日程第４ 議案第２号 令和５年度上富良野町国民健康保険特別会計補正予算（第２号）

日程第５ 議案第３号 令和５年度上富良野町介護保険特別会計補正予算（第２号）

日程第６ 議案第４号 令和５年度上富良野町ラベンダーハイツ事業特別会計補正予算（第３号）

日程第７ 議案第５号 令和５年度上富良野町公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）

日程第８ 議案第６号 令和５年度上富良野町病院事業会計補正予算（第２号）

日程第９ 議案第７号 令和４年度上富良野町水道事業会計未処分利益剰余金の処分について

日程第10 議案第８号 令和４年度上富良野町各会計歳入歳出決算の認定について

日程第11 議案第９号 令和４年度上富良野町企業会計決算の認定について

日程第12 議案第10号 北海道市町村職員退職手当組合規約の変更について

日程第13 議案第11号 財産の取得について（自治体セキュリティ強靱機器）

日程第14 議案第12号 監査委員の選任について

日程第15 議案第13号 教育委員会委員の任命について

日程第16 選挙第１号 選挙管理委員及び補充員選挙について

日程第17 発議案第１号 議員派遣について

日程第18 発議案第２号 ゼロカーボン北海道の実現に資する森林・林業・木材産業施策の充
実・強化を求める意見について

日程第19 発議案第３号 国土強靱化に資する社会資本整備等に関する意見について

日程第20 発議案第４号 価格高騰分が十分に反映された肥料価格高騰対策並びに畑地化促進事
業等の財源確保を求める意見について

日程第21 閉会中の継続調査申し出について

閉会宣告                時    分閉会

会議録署名議員の指名について

議会運営等諸般の報告    議会事務局長

令和５年第３回上富良野町議会定例会

議事日程（第２日）

令和５年９月１４日（木）      午前９時００分開議

 （出席議員    名、遅参議員    名、欠席議員    名）


